T.C. BEYKOZ İCRA MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN TAŞINMAZIN AÇIK ARTTIRMA İLANI

Dosya No: 2011/5019Tal.


Bir borçtan dolayı ipotekli olup satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, evsafı, tapu kaydı, kıymeti: TAPU KAYDI: İstanbul İli, Beykoz İlçesi, Paşabahçe Mh. 40 pafta, 238 ada, 26 parselde kayıtlı 950/100000 arsa paylı B Blok (4) bağımsız bölüm nolu villa niteliğinde taşınmaz.

Taşınmaz kaydında 25.07.2008 tarihli AYEDAŞ lehine 99 yıl süre ile irtifak hakkı ve Paşabahçe Mah. 238 ada, 26 Çavuşbaşı Köyü 7 Parsel Çubuklu Mh. 185 ada, 1 Parsel aleyhine Çubuklu Mh. 185 ada, 1 Parsel ve Çavuşbaşı Köyü 7 Parsel lehine 5327,53m2 li geçit hakkı mevcuttur.

İMAR DURUMU: Beykoz Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü'nün 29/11/2011 tarih 3162-2427 sa¬yılı yazılarında belirtildiği gibi Beykoz ilçesi Paşabahçe Mh. 238 ada, 26 parsel 17.05.2007 onaylı 1/10000 ölçekli koruma amaçlı revizyon uygulama imar planında kısmen yol yeşil alan ve TAKS:0,10 KAKS: 0,20 H: 2 kat yapılaşma koşullarında konut olarak planlanmıştır.

TAŞINMAZIN HALİ HAZIR DURUMU: İstanbul İli, Beykoz İlçesi, Paşabahçe Mh. 40 pafta, 238 ada, 26 parselde kayıtlı 950/100000 arsa paylı B Blok (4) bağımsız bölüm nolu villa niteliğinde taşınmaz, Beykoz Soğuksu'da Çubuklu Vadi evleri adı ile bilinen site içinde, Manzaratepe Sok. N: 20 adresinde yer almaktadır. Çubuklu Vadi evleri Sitesi, spor ve sosyal tesisleri, kapalı otopark, yeşil alan, korunma gibi faktörler ön planda tutularak inşa edilmiş yaklaşık 5 yıllık prestijli sitede olup, her türlü hizmetten faydalanmaktadır. Hemen yanında Beykoz Konakları, Paşabahçe Sarı Konaklar, Maritza Evleri, Günyüzü Konakları, Acarkent Yerleşimleri bulunmaktadır. B 4 nolu bağımsız bölüm villa bahçe kat+zemin+1 .normal katlardan meydana gelmiş alanı yaklaşık s 380 m2 olarak hesaplanmıştır. Villa, bahçe katta, giriş, salon, mutfak, kat banyo+ wcsi, banyo +wcli bir oda, banyo +wc li hizmetli odası+ çamaşır odası, ardiye odası; zemin katta, salon ve banyo + wcli bir oda, teras, bal¬kon, normal katta, biri balkonlu olmak üzere banyo+ wc li 3 yatak odasından teşekkül etmiştir. Villada, tüm banyo+wclerin zemini mermer, duvarları tavana kadar seramik, bahçe kat salon ve tüm odaların zemini ahşap lamine parke kaplamalı, tüm duvarlar kağıt kaplamalı ve kısmen saten badanalı, tavanlar özel aydınlatmalı asma tavan, salonlar şömineli, merdivenler masif mermer kaplamalıdır. Dış doğramalar alüminyum, iç doğramalar dolaplar özel masif ahşap mobilyadır. Normal kat pencereleri ahşap kepenklidir. Villa yerden ısıtmalı, ithal lüks malzeme ve I. Sınıf işçilikle inşa edilmiş çok bakımlı, bahçe düzenlemesi yapılmış, bahçe etrafı istinat duvarı ile çevrili, bahçesinde etrafı dek kaplamalı havuz ve kış bahçesi, ayrıca 2 araçlık kapalı otoparkı bulunmaktadır.


TAŞINMAZIN MUHAMMEN BEDELİ: Taşınmazın bulunduğu semt, mevkii, alanı, halihazır durumu, ulaşımı, civarındaki emsal alım ve satım rayiçleri ve değerine tesir edecek tüm faktörler göz önüne alındığında, İstan- ; bul İli, Beykoz İlçesi, Paşabahçe Mh. 40 pafta, 238 ada, 26 parselde kayıtlı 950/100000 arsa paylı B Blok (4) ; bağımsız bölüm nolu villa niteliğinde taşınmazın,

MUHAMMEN DEĞERİ: 3.800.000 TL (üç milyon sekizyüzbin-TL) dir.

SATIŞ ŞARTLARI:

1 - İstanbul İli, Beykoz İlçesi, Paşabahçe Mh. 40 pafta, 238 ada, 26 parselde kayıtlı 950/ 100000 arsa paylı B Blok (4) bağımsız bölüm nolu villa niteliğinde taşınmazın birinci satışı 21/01/2013 günü saat 15:00 dan 15:10'a kadar, Beykoz Adliyesi Beykoz İcra Müdürlüğü’nde açık artırma suretiyle yapılacaktır. Taşınmaz, bu artırmada tahmin edilen kıymetin % 60'ını aşmak ve ayrıca öncelikle ödenmesi gereken alacaklıların alacaklarını ve satış masraflarını aşmak kayıt ve şartıyla en çok pey sürene ihale edilecektir. Böyle bir bedelle alıcı çıkmaması halinde en çok pey sürenin taahhüdü baki kalmak kaydıyla ikinci satışı 31/01/2013 günü saat 15:00 'dan 15:10'a kadar, Beykoz Adliyesi Beykoz İcra Müdürlüğü’nde taşınmazın ikinci artırması yapılacak ve bu artırmada da muhammen bedelin % 40 ı ile öncelikle ödenmesi gereken alacaklıların alacaklarını ve satış masraflarını karşılaması kaydıyla en çok pey sürene ihale edilecektir. Böyle bir bedelle alıcı çıkmazsa satış talebi düşecektir.

2-
Artırmaya iştirak edeceklerin tahmin edilen kıymetin % 20'si nispetinde pey akçesi veya bu miktar kadar Milli bir Bankanın teminat mektubunu vermeleri lazımdır. Satış peşin para iledir. Alıcı istediğinde 10 günü geçmemek üzere mehil verilebilir. Resmi ihale pulu, Tapu alım harcı ve masraflar, KDV.si alıcıya aittir. Birikmiş vergiler, tapu satış harcı ve tellaliye satış bedelinden ödenir.

3-
İpotek sahibi alacaklılarla diğer ilgililerin (*) bu gayrimenkul üzerindeki haklarını hususiyle faiz ve masrafa dair olan iddialarının dayanağı belgeler ile onbeş gün içinde dairemize bildirmeleri lazımdır. Aksi takdirde hakları tapu sicili ile sabit olmadıkça paylaşmadan hariç bırakılacaklardır.

4-
İhaleye katılıp daha sonra ihale bedelini yatırmamak sureti ile ihalenin feshine sebep olan tüm alıcılar ve kefilleri teklif ettikleri bedel ile son ihale bedeli arasında ki farktan ve diğer zararlardan ve ayrıca temerrüt faizinden müteselsilin mesul olacaklardır. İhale farkı ve temerrüt faizi ayrıca hükme hacet kalmaksızın dairemizce i tahsil olunacak, bu fark varsa öncelikle teminat bedelinden alınacaktır.

5-
Şartname, ilan tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede açık olup masrafı verildiği takdirde isteyen alıcıya bir örneği gönderilebilir.


6-
Satışa iştirak edenlerin şartnameyi görmüş ve münderecatını kabul etmiş sayılacakları, başkaca bilgi almak isteyenlerin 2011/5019Tal. sayılı dosya numarası ile Müdürlüğümüze başvurmaları ile satış ilanı tebliğ edilemeyen alakadarlara tebliğ yerine kaim olacağı ilan olunur. 28/11/2012

(İc.lf.K.126)

(*) İlgililer Tabirine İrtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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