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EUbuild EE AVRUPA PARLAMENTOSU TOPLANTISI
İMSAD YÖNETİM KURULU BAŞKANI HÜSEYİN BİLMAÇ KONUŞMASI
Sn. Parlamenterler, Avrupa Parlamentosu ve Komisyonu’nun Değerli Temsilcileri,

Saygıdeğer Temsilcim, Başkanlar, Konuklar, Proje Ortaklarımız,
Sayın Basın Mensupları, 
Hoşgeldiniz.

Türk İnşaat Malzemesi Sanayisini temsil eden İMSAD İnşaat Malzemesi Sanayicileri Derneği’nin Yönetim Kurulu Başkanı olarak sizlerle burada birarada bulunmaktan duyduğum memnuniyeti ifade etmek isterim. Avrupa’nın sekizinci kez bir hafta için sürdürülebilir enerjiye odaklandığı bugünlerde dünyamızın ve gelecek kuşaklarımızın çevre ve enerji dostu yapılara kavuşmasını diliyoruz. Sadece dilemekle de kalmıyor bunun için hep beraber çaba sarf ediyoruz.

Sözlerime, Avrupa Parlamentosu çatısı altında olmamız için bizlere destek veren ve bugünkü toplantımızı birlikte yöneteceğimiz değerli Parlamenterimiz Metin Kazak’a teşekkür ederek başlıyorum. Kendisinin İMSAD’ın İnşaat Malzemeleri Sektöründe AB’ye Uyumu amaçlayan İMSAD’ın bir önceki AB fonlu Projesinin ortakları arasında yer alan Bulgaristan’ın temsilcisi olarak bugün aramızda bulunmasını ve desteğini önemsiyoruz. 
Bugün İMSAD liderliğinde gerçekleştirdiğimiz EUbuild Enerji Verimliliği projesinin hedefleri doğrultusunda burada birarada bulunuyoruz. İMSAD ile 9 ülke ve 49 ortak ve iştirakçi kurum birlikte önemli bir sektörlerarası işbirliği örneği göstererek Binalarda Enerji Verimliliğinin Finansmanı ile ilgili çok önemli adımlar attık ve atıyoruz. Bu güzel işbirliğini, dayanışmayı Avrupa Parlamentosu’nda siz değerli konuklarımızla paylaşmaktan dolayı son derece mutluyum. 

Avrupa Birliği’ne uzun bir üyelik süreci yaşayan ülkemizin en önemli sektör kuruluşlarından biri olan İMSAD’ın İnşaat Sanayisi için hazırladığı projeler bugün artık EUbuild adı altında sürdürülebilir bir marka olmuştur. Avrupa Birliği fonuyla desteklenen  EUbuild ve EUbuild Enerji Verimliliği projelerinde İMSAD 2007’den bu yana liderlik görevini üstleniyor ve AB üyesi ülkelerle  birlikte çalışıyor.  Bundan dolayı gurur duyuyor ve proje sorumluluğumuzu Türk İnşaat Malzemesi Sanayisine verilmiş bir görev ruhuyla gerçekleştiriyoruz.  Henüz  ülkemiz AB üyeliğine geçiş sürecinde olsa da Derneğimiz İMSAD bugün artık AB üyesidir. Politik olarak aşmakta zorlandığımız bir noktada takım lideri olarak görev yapmaktan dolayı mutluyuz. Yalnız özellikle vurgulamak isterim ki bunları gerçekleştirmek için bugün ortağımız olan Balkan ülkeleri arasında  bir tek Türkiye işadamları ve örgütleri olarak bizler vize ile seyahat zorluğunu ve bunun  getirdiği haksız rekabeti yaşıyoruz.
Şimdi biraz geriye gidelim.  İMSAD 2003 yılında CEPMC, Avrupa İnşaat Malzemesi Üreticileri Konseyi’ne Türkiye’yi temsilen Yönetim Kurulu üyesi olarak önemli bir adım atmıştı. Bugün yanımızda olan CEPMC Başkanına huzurunuzda teşekkür ederim.  CEPMC üyeliği mevzuat olarak tümüyle Avrupa Birliği’ne uyumlu çalışan Türk inşaat sektörü ve sanayicilerimiz  için bir kazanım oldu. İMSAD 2003 yılından bu yana Türk İnşaat Sektörü’nün AB’ye uyumu konusunda pek çok konuda öncü oldu ve çeşitli roller üstlendi. 2007 yılında ise ilk kez Avrupa Komisyonu’na başvurarak EUbuild adını verdiği ‘İnşaat Malzemeleri Sektörü’nde AB’ye Uyum’ konusunda bir proje önerisi sundu. Bir Komisyon insiyatifi gibi benimsenen EUbuild ismi ile birlikte İlk defa Türkiye’den bir STK bir Avrupa fonunu Türkiye’ye getirdi. Birinci EUbuild Projesindeki değerli ortaklarımız Bulgaristan, Romanya, Belçika, İngiltere ortaklığındaki proje 2009 yılında başarıyla tamamlandı. 

2010 yılında İMSAD bu kez Arnavutluk, Belçika, Bosna-Hersek, Makedonya, Karadağ ve Sırbistan ortaklığında, 47 iştirakçi kurumla birlikte ‘EUbuild Binalarda Enerji Verimliliğinin Finansmanı’ ile ilgili bir işbirliği Projesini Avrupa Komisyonu’na sundu.  EUbuild 200’den fazla proje teklifi içinden fon almak üzere seçilen 12 Proje arasına girerek sonuca ulaştı. 

 ‘Boşa harcanmayan enerji boşa gitmeyen para demektir’ mottosuyla çıktığımız bu yolda, düzenlediğimiz çalıştaylar, sektör toplantıları ve hazırladığımız raporlarla önemli sonuçlara ulaştık, ulaşıyoruz..
Enerji verimliliği küresel ve çok yönlü bir konu. AB Enerji Komiseri Sn. Oettinger AB’nin enerji ihtiyacının 55 %’inde dışa bağımlı olduğunu ve bu ihtiyacın günden güne arttığını açıklamıştı.  Türkiye için bu oran 75%, Balkan ortaklarımızda ise 100%’e yaklaşıyor. Diğer taraftan daha yüksek kaliteli yapılara, malzemelere olan ihtiyacımız da artıyor. Yeni yapılar inşa edilirken mevcut yapıların da iyileştirilmesi, yenilenmesi konusu önem kazanıyor. Toplam enerjinin 40%’ının binalarda tüketildiği düşünüldüğünde binalarda sağlanan verimlilik enerjideki bağımlılığı azaltmada ve sıfır karbon hedefine ulaşmada kilit rol oynuyor. Avrupa’nın 2020 yılına kadar enerji ihtiyacını %20 azaltma hedefi Türkiye ve Balkan ortaklarımız tarafından da benimsenmiş hedeflerdir. İşte bu hedefleri gerçekleştirmede ise inşaat sanayisine büyük görev düşüyor. 
Projemizin ve bugünkü toplantımızın ana konusunu oluşturan Binalarda Enerji Verimliliğinin Finansmanı konusunda bir farkındalık, işbirliği ve politika eksikliği olduğunu görüyoruz. Türkiye’de bir tabirimiz vardır. Un, şeker, yağ var, hatta fırın da var ama keki yapamıyoruz. EUbuild EE Projesine başlamadan önce İMSAD enerji verimliliği konusunda AB üyesi ülkelerde son 20-30 yılda neler yapıldığını araştıran bir çalışma yürüttü. Bu çalışmayı Hükümet temsilcilerimize sundu. Çok da reaksiyon alamadı doğrusu. Enerji verimliliği konusu kompleks, çok taraflı bir konu. Bu çalışma sonunda gördük ki ülkemiz ve Balkan ortaklarımızın bu konuda katetmeleri gereken yol var ve bunun için de öncelikle Hükümetlerimizin itici gücüne ihtiyacımız bulunuyor. Tabi ki özel sektörlerin de üzerine düşen roller olduğunu unutmuyoruz. Ancak enerji verimliliği konusu tek elden güçlü bir koordinasyon gerektiriyor. Bunun için Türkiye’de ve Balkan ortaklarımızda bağımsız, güçlü ve etkin bir Enerji Ajansı veya Enerji Verimliliği Merkezleri kurulmasını önemsiyor ve her fırsatta dile getiriyoruz. Finansman modelleri olarak hibeler, imtiyazlı krediler, sübvansiyonlar ve vergi muafiyetleri ile enerji verimliliğinin mutlaka desteklenmesi, teşvik edilmesi gerekliliğini açıklıyoruz. 
EUbuild Enerji Verimliliği Projemizi bu yıl sonunda önemli bir raporla tamamlayacağız.  Projemizi proje ortaklarımız ve iştirakçilerimizle yürütüyoruz. Proje ortaklarımızı tek tek saymak  ve onlara işbirliklerinden dolayı ayrı ayrı teşekkür etmek isterim: ,

· Arnavutluk Avrupa Birliği Enerji Ajansı, 
· İMSAD’ın da Yönetim Kurulu üyesi olduğu CEPMC, Avrupa İnşaat Malzemesi Üreticileri Konseyi, 

· Sarajevo Bölgesi Ekonomi Odası,

· Makedonya Enerji Verimliliği Merkezi

· Karadağ İşverenler Federasyonu ve
· Belgrad Ticaret Odası 
Saygıdeğer Konuklar,

Projemizin uygulama süresince Türkiye ve ortak ülkelerimizde Binalarda Enerji Verimliliği konusunda finans, kamu, yerel yönetimler, üniversiteler, STK’lar gibi ilgili tüm taraflarla çeşitli toplantılar düzenledik ve mevcut durumu ortaya koyan ülke raporları hazırladık. Proje sonunda bu raporları birleştirerek hem Türkiye’de hem de Balkan ortaklarımızda bir eylem planı oluşturulmasına katkıda bulunmayı ve bir tavsiyeler listesine ulaşmayı hedefliyoruz. Bu temaslar sırasında gördük ki ilgili taraflarda da farkındalık düzeyinin artmasına ve işbirliklerinin geliştirilmesine ihtiyaç bulunuyor. Temaslarımız sırasında bu işbirliklerine hazır olan ve ayrışan Bakanlık temsilcilerimiz yanında;

Arnavutluk’tan Procredit Bank, 

Bosna Hersek’ten Novigrad ve İlidza Belediyeleri, 

Makedonya’dan Üsküp Büyükşehir Belediyesi ve Alpha Bank, 

Karadağ’dan Podgorica Belediyesi, 

Sırbistan’dan Belgrad Savski Venac Belediyesi ile UniCredit Bank ve
Türkiye’den Karşıyaka Belediyesi ile Şekerbank temsilcileri bugün burada bizlerle birlikteler ve iyi uygulamalarını sabah düzenlenen toplantımızda anlattılar. Kendilerine teşekkür ediyorum. Bu iyi örneklerin ve uygulamaların en başta kamudan başlamak kaydıyla sayısının daha da artmasını hedefliyoruz.

İnşaat ve enerji sektörünün oyuncuları olarak hem dünyada hem de kendi ülkelerimizde enerji verimliliğini gündeme getirerek kamuoyu oluşturmaktan dolayı son derece mutluyuz. Çünkü biliyoruz ki, örneğin Türkiye’de binalarda alınacak enerji verimliliği tedbirleriyle  12-15 milyar dolar tasarruf edebiliriz. Demek ki ülkemizin geçen yıl açıklanan cari açığının %20’si, enerji ithalatının ise %30’u enerji verimliliği yoluyla bertaraf edilebilir.  Biliyoruz ki bugün ekonomik krizle boğuşan tüm ülkelerin bu krizle başa çıkabilmelerinin bir yolu olarak binalarda enerji verimliliğiyle ilgili atacakları adımlar öne çıkıyor. 

2011 yılı sonunda İstanbul’da gerçekleştirdiğimiz ‘Binalarda Enerji verimliliği Finansmanında Sürdürülebilirlik’ çalıştayında bir deklarasyon yayınlamıştık. Ve proje ortaklarımızla  birlikte deklarasyonu imzalamıştık. Bu deklarasyonun başlığı “Binalarda enerji verimliliği için hükümetlerin itici gücüyle hareket zamanı” idi. Bu talebin ardından Türkiye’de enerji verimliliğini de yakından ilgilendiren yeni yasalar çıktı. Kamuoyunda Kentsel Dönüşüm Yasası olarak bilinen Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi Hakkında Kanun, Meclisimizden geçerek yürürlüğe girdi. Bundan bir sene önce Türk Hükümeti, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nı kurdu. Bu yasaya eklenen ekolojik planlama maddesiyle yenilenebilir enerji kullanan ve geri dönüşümde ileri kriterleri hayata geçiren projelere destek verilmesi planlanıyor. Yasanın oluşum sürecinde biz STK’lardan hiç görüş alınmamasını zaman zaman eleştirsek de gelinen noktada ülkemizin sağlıksız yapılaşmasının dönüşümü için bir fırsat önümüzde duruyor. Dolayısıyla EUbuild projemizin doğru zamanlamasıyla enerji verimliliğinin finansmanında ortaya çıkacak sonuçlar tüm ülkeler için faydalı olacaktır. İMSAD olarak ülkemizde başarılı bir kentsel dönüşüm süreci uygulanmasını ve bu sürecin sorunlara çözüm getiren örnek bir uygulama olarak başarılı olabilmesini son derece önemsediğimizi ifade etmek isterim. Ayrıca bu yeni yasanın hedeflenen sağlıklı ve güvenli yaşam çevrelerinin oluşmasına önayak olmasını ümit ediyoruz. Bir başka dileğimizse  Çevre ve Şehircilik Bakanlığımızın, biz  STK’ları yasanın uygulama sürecine paydaş olarak dahil etmesi. 

Kentsel dönüşüm sadece binaların yenilenmesi olarak algılanmamalı. Yaklaşık 4.5 milyar yaşında olan dünyamızda, bu döneme kadar dönüşüm sözcüğü hiç bu kadar fazla telaffuz edilmemişti. Dün düzenlenen toplantımızda ‘Renovate Europe-Avrupa’yı Yenile’ Kampanyasından da detaylı bilgi sahibi olduk. Demek ki konularımız, gündemimiz ortak, yapılacaklarda ise işbirliği şart.  Dönüşümün devamlı, yaygın deyimiyle sürdürülebilir, olması  esas koşulların başında geliyor artık. Sürdürülebilirliğin ana şartıysa enerji verimliliğidir. Karbon salımının azaltılması, çağdaş, konforlu yaşam çevreleri yaratılması, enerji verimli binalardan oluşan bir yapılı çevre ile geleceğe yatırım yapılması ön koşullardır. AB içinde toplam enerji talebinin yaklaşık %40’ının binalarda kullanılması bu kavramın önemini daha fazla gözler önüne seriyor. Avrupa Birliği’nde 2020 yılında binalarda enerji tüketimini %20 oranında azaltmak hedefi yanına 2021 yılından başlayarak yeni binaları sıfır enerji tüketen hale getirmek hedefi eklendi. Bu hedeflere ulaşmak için EUbuild projemizin sonuçlarının başta da belirttiğim üzere AB’ye de önemli katkılar sağlayacağını düşünüyoruz. Hatta bu Projenin bir insiyatif olarak devam etmesi gerektiğini de düşünüyoruz.
Saygıdeğer konuklar,

Dönüşüm, değişim, devamlılık günümüzün önemli kelimeleri. Daha önce de ifade ettiğim gibi bu kelimelerin hakkını verebilen sektörler, bireyler firmalar var olabiliyorlar. Türkiye’de, kavramları en çabuk hayata geçiren, dönüşüm kelimesinin bu kadar sık kullanılmasını sağlayan sektörlerin başında inşaat sektörümüz geliyor. Eğer ülkemizde ve hatta ülkemizin öncülüğünde uluslararası arenada kentsel dönüşümden, çevre dostu, akıllı binalardan, yeşil kalkınma stratejilerinden, geleceğin binalarından konuşuyorsak, beyin fırtınaları yapıyorsak bu ancak  inşaat sektörünün değişim, dönüşüm ve devamlılığa kendini çok hızlı adapte etmesinin sonucudur...
…

AB üyeliği yolunda  Türkiye’nin önündeki  yolu kat edebilmek için, müzakere sürecinin sivil topluma mal edilmesi, kurumsal diyalog ve bilgilendirme mekanizmalarının düzenli olarak çalıştırılması, Avrupa Birliği Bakanlığımızın kurumsal yapısının daha da güçlendirilmesi ve yasal-idari değişiklikler için Ulusal Program’da öngörülen takvimin ödünsüz şekilde yaşama geçirilmesini önemsiyoruz. Bir de sürece diğer taraftan bakalım:  şuanda bazı AB üyesi ülkelerde ekonomik sıkıntılar günden güne artıyor. Euro’nun durumu tartışılıyor. Yeni pazarlar, yeni kaynaklar bulmak ve ekonomiyi canlandırmak kaçınılmaz görünüyor. Yenilenmiş (renove edilmiş) , enerji verimli sürdürülebilir yapılar ekonomiyi canlandırmak, istihdam yaratmak ve hem de sürdürülebilir kentler açısından çok büyük bir fırsattır. Gelin bu fırsatı birlikte değerlendirelim. Dünyanın en güçlü oyuncuları olan İnşaat Malzemesi Sanayicileri, Müşavirleri ve Müteahhitleri ile sürdürülebilir şehirler kuralım…

Türk İnşaat sektörü ve inşaat malzemesi sektörünün başarılarını anlatabilmek için bazı rakamları aktarmak istiyorum. 

Türkiye ekonomisi farklı dinamikleriyle dünyada Çin ‘in ardından en hızlı büyüyen ekonomidir ve inşaat sektörü de Türkiye ekonomisinin can damarıdır. AB’nin ortalama %1.5 büyüme kaydettiği geçtiğimiz yıl Türkiye %8.5 büyüme kaydetme başarısını göstermiştir. Şunu da ifade etmek isterim ki, son dönemde ekonominin bu derece büyümesinde inşaat sektörünün yarattığı katma değer, sağladığı istihdam, gerçekleştirdiği ihracatın önemi büyüktür. İnşaat sektörü önümüzdeki dönemde de sürdürülebilir gelişimi için çalışmalarını sürdürecektir. 

Sektör olarak 2011 yılını %11.2 büyüme oranı ile 2.sırada tamamladık. Sektörümüzde ihracatta çimentoda, seramik sağlık gereçlerinde Avrupa’da 1. ,
demir-çelik ve gaz betonda 2., seramik, plastik profil, hazır betonda 3. sıradayız. Ülkemiz inşaat malzemesinde dünyada rekabet edebilir bir kaliteye, güce ulaşmış durumda ve çeşitlilik, kalite, kapasitede de bölgemizdeki en güçlü oyuncuyuz.  İnşaat malzemeleri sektörümüz 2011 yılında yaklaşık 18 milyar 132 milyon dolar ihracat gerçekleştirdi. Toplam ihracattaki payımızsa %13 oldu. Ülkemiz inşaat malzemeleri ihracatı yapan ülkeler arasında dünyada 7. sırada.  İMSAD olarak önemle durduğumuz bir konuysa sektörümüzün ülkemizde cari açığa pozitif etkisi. Türk inşaat sanayinin cari açığa pozitif katkısı %300 seviyesinde. 

Bu rakamlardan yola çıkarak 2012’ye dair bir projeksiyonu da sizlerle paylaşmak isterim. Son beş yılda ortalama yüzde 15 büyüyen inşaat malzemeleri sektörü 2012 yılında sektördeki hareketliliğini devam ettirecektir. İnşaat sektörümüz, hükümetimizin hedeflediği %4 ekonomik büyüme ortamında 2012 yılında %7 ila %8 oranında büyüme öngörmektedir. Sektörün, 2011-2015 yıllarındaysa ortalama %14,5 oranında büyüme yaşanacağını tahmin ediyoruz. 2015 yılında inşaat malzemeleri ihracatının ise %17,5 oranında bir büyüme kaydetmesi hedefleniyor; yine aynı yıl inşaat malzemeleri ihracat hacminin yaklaşık 40 milyar dolar seviyesine ulaşacağını İMSAD olarak tahmin ediyoruz. 

Değerli konuklar,

Cumhuriyetimizin 100. Yılı olan 2023 için de, inşaat sektörünün hedeflerini gerçekleştirme konusunda da son derece kararlıyız ve kendimize güveniyoruz. İnşaat sektörü olarak Cumhuriyet’in 100. Yılında 100 milyar dolar yurtdışı müteahhitlik geliri, 100 milyar dolarlık iç pazar büyüklüğü, 100 milyar dolar inşaat malzemeleri ihracatı hedefliyoruz. 

Sözlerime burada son verirken, toplantımıza katılımınızdan dolayı çok teşekkür ediyorum. 
Global dünyada herkesin değişime, dönüşüme ortak olması temennisiyle projemize katkı sağlayan tüm ülkelere, proje ortaklarımıza, iştirakçilerimize, bugün bizlerle olan sizlere teşekkürü borç biliyorum. 
Daha sürdürülebilir bir gelecekte buluşalım.
