T.C. KARTAL 4. İCRA MÜDÜRLÜĞÜNDEN TAŞINMAZIN SATIS İLANI \ DOSYA NO: 2011/3224 TALİMAT

SATILMASINA KARAR VERİLEN TAŞINMAZIN CİNSİ KIYMETİ VE EVSAFI: Borçluya alt ve bir borçtan dolayı hacizli bulunan ve aşağıda tapu kaydı, imar durumu, kıymeti, satış gün ve saati ve önemli özellikleri İle satış şartları belirtilen meskenin tamamının dosya borcundan dolayı acık artırma suretiyle satışa çıkarılmıştır.

TAPU KAYDI:

Satılmasına karar verilen gayrimenkul, İstanbul İli Sancaktepe Yenidogan Mahallesi Ektnekcloğlu Mevkii 12 Ada, 14 Parsel 3299,36 M2 arsa vasıflı Demet Sokak Numara (25,29 ve 31) nolu binalı parseldir.

İMAR DURUMU: Sancaktepe Belediye Başkanlığının 04.10.2011 tarih ve 18105 sayılı Sancaktepe ilçesi Yenidogan,Ada( 12),Parsel (14) numaralı taşınmaz ile alakalı, İmar Durum bilgilerine göre;15.02.2010 tasdik tarihli 1/1000 ölçekli Sancaktepe Uygulama imar Planında, TAKS:0,50, KAKS:I,10, dört kat, Ticaret+konut alanında kalmaktadır. 

HALİHAZIR DURUMU:

Satışa konu taşınmaz Sancaktepe ilçesi Yenidoğan Mahallesi Ada(12), Parsel(14) deki mahallen Merve Mahallesi, islamoğlu Caddesi Demet Sokak, numara(25.29 ve 31) nolu parseldir. Parsel üzerinde, tek katlı üc adet bina vardır. Parselin kuzey doğusunda bekçi tarafından mesken olarak kulan çatı örtüsü kiremit, dıştan sıvalı ve boyalı, yaklaşık 30 m2 alanlı bir bina vardır. Parselin kuzey batısında da kullanılmayan, çatısı tek eğimli, oluklu mukavva malzemeyle kaplı, yaklaşık 140 m2 alanlı yığma bir bina vardır. Parselin kuzey doğusunda kullanılmayan, oluklu mukavva malzemeyle kaplı beşik çatılı, yaklaşık 160 m2 alanlı bir bina vardır. Parsel etrafı beton direkli tel citle çevrili olup, demir sürgülü giriş kapısı vardır. Belediye alt yapı hizmetleri olan bölgedeki parseldir. 

MUHAMMEN KİYMETİ:

Gayrimenkul bulunduğu Semt, semt içindeki yeri, İmar durumu, inşa tarzı, halihazır vaziyeti, bu civardaki daire alım satım rayiçleri göz önünde bulundurularak borçlunun 12 Ada, 14 Parsel olan taşınmazın toplam değeri 4.530.000,00 TL (Dört Milyon Beş Yüz Otuz Bin TL) kıymet takdir edilmiştir.

SATIS ŞARTLARI:

1.
Birinci satış 12.11.2012 Pazartesi günü, Saat: 11:30 'den 11:40' a kadar, Kartal Adliye Binası 4. icra Müdürlüğü’nde acık artırma suretiyle yapılacaktır. Bu artırmada tahmin edilen kıymetin %60'ını ve varsa rüçhanlı alacaklıların alacakları mecmuunu ve satış masraflarını geçmek 22.11.2012 Perşembe günü Saat:ll:30 ' dan ll:40'a kadar aynı yerde yapılacaktır. Bu arttırmada takdir edilen kıymetin %40’ını satış masraflarını ve rüçhanlı alacaklıların alacağını geçmesi şartıyla en çok arttırana ihale olunur. Böyle fazla bedelle alıcı çıkmazsa satış talebi düşecektir.

2.
Artırmaya iştirak edeceklerin, tahmin edilen kıymetin %20'si nispetinde pey akçesi veya bu miktar kadar milli bir bankanın teminat mektubunu vermeleri lazımdır. Satış peşin para iledir. Alıcı istediğinde 10 günü geçmemek üzere mehil verebilir. Tellaliye resmi, İhale pulu, tapu hare ve masrafları, KDV, tahliye ve teslim giderleri öncelikle müşteri tarafından ödenir. Birikmiş emlak vergisi ve cezaları ile tellaliye ve tapu satım harcı satış bedelinden müşteriye iade edilir.

3.
İpotek sahibi alacaklılarla diğer ilgililerin (İİK. m. 126 gereğince ilgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir) bu gayrimenkul üzerindeki haklarını hususiyle faiz ve masrafa dahil olan iddialarını, dayanağı belgeler ile onbes gün içinde dairemize bildirmeleri lazımdır. Aksi taktirde hakları tapu sicili ile sabit olmadıkça paylaşmadan harle bırakılacaklardır.

4.
ihaleye katılıp daha sonra ihale bedelini yatırmamak suretiyle ihalenin feshine sebep olan tüm alıcılar ve kefilleri teklif ettikleri bedel ile son ihale bedeli arasındaki farktan ve diğer zararlardan ve ayrıca temerrüt faizinden müteselsilin mesul olacaklardır. İhale farkı ve temerrüt faizi ve ayrıca hükme hacet kalmaksızın dairemizce tahsil olunacak, bu fark varsa öncelikle teminat bedelinden alınacaktır.

5.
Şartname, ilan tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede acık olup masrafı verildiği taktirde isteyen alıcıya bir örneği gönderilebilir.

6.Satışa iştirak edenlerin şartnameyi görmüş ve münderecatını kabul etmiş sayılacakları başkaca bilgi almak isteyenlerin 2011/3224 Talimat dosya numarası İle Müdürlüğümüze başvurmaları ilan olunur.
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