T.C. TRABZON 3. İCRA MÜDÜRLÜĞÜ JZALE-İ ŞUYU SATIŞ MEMURLUĞU TAŞINMAZIN AÇIK ARTIRMA İLANI
SAYI : 2011/3 Iz.Şuyu


Örnek No: 27

İş bu satış ilanı IIK-.nun 127. maddesine göre tapuda adresi bulunmayan ilgililere ve tebligat yapılamayan ilgililere tebligat yerine kaim olunacağı ilan olunur.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, niteliği, kıymeti, adedi, önemli özellikleri : Trabzon ili merkez Iskenderpaşa Mahallesi 300 ada, 39 parsel numarasında kayıtlı 167,76 m2 yüzölçümlü altında 1 dükkanı olan kargir ev ve ar¬sası. Trabzon ili merkez Iskenderpaşa mahallesi 300 ada, 39 parsel numarasında kayıtlı taşınmaz Güzelhisar Caddesi ile kalhane Sokak güzergahı üzerinde Salih yazıcı Sokağın birleştiği köşe üzerinde yer almaktadır. Belediye imar planı mücavir alan içerisinde ve her türlü belediye hizmetlerinden faydalanmakta olup arsa Vasfındadır. 
Belediye hudutları dahilinde her türlü belediye ve sosyal hizmetten en iyi şekilde yararlanmaktadır. Şehir merkezinde yer almaktadır. Taşınmazın çevresinde yoğun yapılaşma mevcuttur. Taşınmaz üzerinde zemin+üç kat+ çatı katından oluşan betonarme kargir buna bulunmaktadır. Halen otel olarak kullanılan binanın tüm iç ve dış imalatları tamamlanmıştır. Tüm imalatlarında günümüzün kaliteli malzemeleri kullanılmıştır. Binada 24 oda ve çatı katında restoran mevcuttur. Bina 3. sınıf B grubu yapı özelliği taşımaktadır. 

Taşınmazın kapalı alanı 971,00 m2 olarak belirlenmiştir. Taşınmaz imar planında ticaret sahasında yer almakta olup bitişim nizam 4 kat imar izinlidir. Taşınmaz ticaret sahalarına ve sosyal tesislere oldukça yakındır. Etrafında birçok otel bulunmaktadır. Taşınmazın arsa payı ile bina değeri toplam 1.049.079,10 TL olarak hesaplanmıştır.

1-
Taşınmaz 07.12.2012 günü saat 10.00-10.05 arası, Trabzon Adliyesi Ek Binası Bahçesinde ; açık artırma suretiyle yapılacaktır. Bu artırmada tahmin edilen değerin % 60'ını ve rüçhanlı alacaklılar varsa alacakları toplamını ve satış î giderlerini geçmek şartı ile ihale olunur#Böyle bir bedelle alıcı çıkmazsa en çok artıranın taahhüdü saklı kalmak şartıyla ' 17.12.2012 günü aynı yerde ve aynı saatlerde ikinci artırmaya çıkarılacaktır. Bu artırmada da tahmin edilen değerin % 40 'nı ve rüçhanlı alacaklıların alacağını ve satış giderlerini geçmesi şartıyla en çok artırana ihale olunur.

2-
Artırmaya iştirak edeceklerin, tahmili edilen değerin % 20'si oranında pey akçesi veya bu miktar kadar banka teminat mektubu vermeleri lazımdır. Satış peşin para iledir, alıcı istediğinde (10) günü geçmemek üzere süte verilebilir. % 18 KDV, damga vergisi, tapu harç ve masraflarının 1/2 si alıcıya aittir. Birikmiş vergiler satış bedelinden ödenir.


3-
İpotek sahibi alacaklılarla diğer ilgilerin (*) bu gayrimenkul üzerindeki haklarını özellikle faiz ve giderlere dair olan iddialarını dayanağı belgeler ile (15) gün içinde dairemize bildirmeleri lazımdır; aksi takdirde hakları tapu sicil ile sabit olmadıkça paylaşmadan hariç bırakılacaktır.


4- Satış bedeli hemen veya verilen mühlet içinde ödenmezse İcra ve İflas Kanununun 133 üncü maddesi gereğince ihale feshedilir. İki ihale arasındaki farktan ve %10 faizden alıcı ve kefilleri mesul tutulacak ve hiçbir hükme hacet kalmadan kendilerinden tahsil edilecektir. 

5-
Şartname, ilân tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede açık olup gideri verildiği takdirde isteyen
| alıcıya bir örneği gönderilebilir.


6-
Satışı iştirak edenlerin şartnameyi görmüş ve münderecatını kabul etmiş sayılacakları, başkaca bilgi almak isteyenlerin 2011/3 Iz.Şuyu sayılı dosya numarasıyla müdürlüğümüze başvurmaları ilân olunur. 18.10.2012 (IİK m.126)
ı (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir. Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan örnek 64'e karşılık gelmektedir.
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