T.C. KARTAL 2. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU TAŞINMAZIN AÇIK ARTIRMA İLANI

2011/15 Satış
İzalei şüyu suretiyle satılarak ortaklığının giderilmesine karar verilen İstanbul ili, Kartal ilçesi, Yukarı Mahalle, Ayazma Mevkiinde kain, 4489 ada, 94 parselde kayıtlı 280,48 metrekare miktarlı arsa vasıflı taşınmaz İ.İ.K’nin HÜKÜMLERİNE TEVFİKAN AÇIK ARTTIRMA SURETİYLE SATILACAKTIR.
GAYRİMENKULÜN EVSAFI: Tapu Kayıtlan: Taşınmaz İstanbul İli, Kartal İlçesi, Yukarı Mahalle, Ayazma Mevkii, 4489 ada, 94 parsel sayılı 280,48 metre kare miktarlı arsa vasıflı taşınmaz olup, posta adresi itibariyle Kartal, Atalar Mahallesi, Doğu Caddesi, Aslı Sokak No. 10’dadır.
Özellikleri: Taşınmaz 1 bodrum kat, zemin kat, 6 normal kat ve çatı katı bulunan betonarme karkas yapı sistemli asansörlüdür. Bodrum katta kullanılmayan depo bulunduğu kapısı kilitli olduğundan görülememiştir. Zemin katta yol tarafında 3 dükkân olduğu kullanılmadığı kapılan kilitli olup her birinin alam yaklaşık 30’arjlfetrekaredir. Arka tarafta ise brüt alanı 68 metre kare olan 2 adet daire bulunmaktadır Normal 1-2- 6. katlarda 3’er adet daire, 4-5 ve çatı katında ise 2’şerden toplan 3 dükkan, 19 daire bulunmaktadır. Apartmanın elektrik, su, doğalgaz tesisatları bulunup tüm daireler doğalgazlı kombili kat kaloriferi ile ısıtılmaktadır. Dairelerin dış kapıları çelik, iç kapılar yağlıboyalı ahşap, pencere doğramaları PVC, ıslak zeminler PVC, salon ve odalar parke, 1-2-6 normal kattaki daireler brüt 82 metrekare, 4-5. normal katlarda ve çatı katındaki daireler her biri brüt 123 metrekaredir. T aşınmazın ulaşım olanakları iyi, belediye hizmetlerinden faydalanmakta, elektrik, su ve doğalgazı mevcut, okula, camiye, çarşıya, pazara, alışveriş merkezlerine, Lütfü Kırdar Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ne, Koşuyolu Tıp Merkezi’ne, Yeni Kartal Adliyesi binasına yakındır.
Satış Günü ve Satış Saati: 1. İHALE GÜNÜ: 23.11.2012 günü saat 14:30 -14:50 Arası 2. İHALE GÜNÜ: 03.12.2012 günü saat 14:30 -14:50 Arası

Muhammen Bedeli: Bilirkişi tarafından taşınmazın tamamına 1.619.845,00 TL kıymet taktir edilmiştir.
Satış Şartlan: 1- Satış günü 23.11.2012 günü olup, yukarıda belirtilen saatler arasında Kartal 2. Sulh Hukuk Mahkemesi Duruşma Salonu adresinde açık artırma suretiyle yapılacaktır. Bu artırmada tahmin edilen değerin %60’ını ve rüçhanlı alacaklılar varsa alacakları toplamını ve satış ve paylaştırma giderlerini geçmek şartı ile ihale olunur. Böyle bir bedele alıcı çıkmazsa en çok artıranın taahhüdü saklı kalmak şartıyla 03.12.2012 günü aynı yer ve saatler arasında ikinci artırmaya çıkarılacaktır . Bu artırmada da rüçhanlı alacaklıların alacakları toplamım, satış ve paylaştırma giderlerini geçmesi ve artırma bedelinin malın tahmin edilen kıymetinin %40’ ını bulması lazımdır. Böyle bir bedelle alıcı çıkmazsa satış talebi düşecektir.
2-
Artırmaya iştirak edeceklerin, tahmin edilen kıymetin yüzde 20’si nispetinde Türk Lirası peşin para veya bu miktar kadar milli bir bankanın teminat mektubunu vermeleri lazımdır. Satış peşin para iledir. Alıcıya istediğinde 10 günü geçmemek üzere mehil verilebilir, ihale damga vergisi, tellaliye resmi, KDV, tapu harç ve masrafları alıcıya aittir. Birikmiş vergiler satış bedelinden ödenir.
3-
ipotek sahibi alacaklılarla diğer ilgililerin (*) bu taşınmaz üzerindeki haklarını hususiyle faiz ve masrafa dair olan iddialarını dayanağı belgeler ile on beş gün içinde memurluğumuza bildirmeleri lazımdır . Aksi takdirde haklan tapu sicili ile sabit olmadıkça paylaştırmadan hariç bırakılacaktır.
4-
Satış bedeli hemen veya verilen mühlet içinde ödenmezse icra iflas Kanunu’nun 133’üncü maddesi gereğince ihale feshedilir, iki ihale arasındaki farktan ve yüzde 10 faizden alıcı ve kefilleri mesul tutulacak ve hiçbir hükme hacet kalmadan kendilerinden tahsil edilecektir.
5-
Şartname, ilan tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede açık olup gideri verildiği takdirde isteyen alıcıya bir örneği gönderilebilir.
6-
Satışa iştirak edenlerin şartnameyi görmüş ve münderecatını kabul etmiş sayılacakları, başkaca bilgi almak isteyenlerin yukarıda yazılı dosya numarasıyla memurluğumuza başvurmaları gerekmektedir.
İş bu ilan tebligat yapılamayan ilgililere tebligat yerine kaim olmak üzere ilan olunur. 17/08/2012
(*) ilgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir. (IlK m. 126)
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