T.C. İSTANBUL 10. İCRA MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI 

2012/98 TALİMAT
Bir borçtan dolayı satılmasına karar verilen İstanbul ili, Sarıyer ilçesi Yeniköy Mahallesi, Parakendeler mevkiinde kain 638 ada, 100 parsel sayılı 1.208,00 m2 miktarlı Müfrez arsa vasıflı taşınmazın tamamı

Ana Gayrimenkulün Hali Hazır durumu ve nitelikleri: Satışa konu taşınmaz; İstanbul ili, Sarıyer ilçesi Yeniköy Mahallesi, Parakendeler Bağlar Caddesi, Çemenzar çıkmazı sokak üzerinde yer alan, 638 ada 100 parselde mahallen yapılan incelemede: 1.208,00 m2 alanlı parselin yamuk geometrik şekilli olduğu ve halen boş arsa vasfında olduğu tespit edilmiştir. 
Parselin Kuzey bölümünde arazi birden dikleşmekle ve kot farkı oluşturmaktadır. Komşu parseller üzerinde çok katlı binaları yer alırken kıymet takdirine esas olan parsel, Bağlar Sokağa (Çıkmaz sokağa ) içinden ikinci parsel konumludur. Bağlar sokak üzerinde mahalle bakkalları mevcut olup çevrenin alış veriş imkanı mevcuttur. Parsel Bağlar caddesi üzerinden Boğaz Sahil yoluna yaklaşık 700 m2 mesafededir. Çok yakınında ilkokul yer almaktadır. Taşınmazın bulunduğu bölgedeki binaların mesken amaçlı kullanıldığı, yörenin kamu hizmetlerinden yararlandığı ve ulaşım imkanlarının sahil yolu üzerinden çok müsait olduğu belirlenmiştir.
İmar durumu: İ.B.Belediyesi Boğaziçi imar Müdürlüğünün 05.04.2012 tarih ve 2434 sayılı yazısında, Sarıyer ilçesi, Yeni¬köy Mahallesi, 638 ada 100 parselin 22.07.1983 tasdik tarihli 1/1000 ölçekli boğaziçi sahil şeridi ve ön görünüm bölgesi uygulama imar planlarının 13.06.2011 onanlı Sayılaştırılmış ve güncelleştirilmiş paftalarında konut alanında kaldığı, 2960 sayılı yasanın geçici 4.maddesi uyarında konut kullanımına ayrılmış ancak yapı yapılmamış yerlerde yeşil alan statüsü uygulanır, diğer hususlarda onanlı plan hükümleri uygulanacaktır. Bilgisi verilmiştir.
Kıymeti: Taşınmazın tamamına 1.087.200,00 TL (Bir Milyon Seksen Yedi Bin Türk Lirası) kıymet takdir edilmiştir.
SATIŞ ŞARTLARI:


1-
Gayrimenkullerin
birinci açık arttırması 24.12.2012 günü 14.50 - 15.00 saatleri arasında, İstanbul 10. İcra Müdürlüğünde yapılacaktır. Bu artırmada tahmin edilen kıymetin %60 m ve rüçhanlı alacaklılar varsa alacaklarının toplamını ve satış masraflarını geçmek şartıyla ihale olunur. Böyle bir bedelle alıcı çıkmazsa gayrimenkul en çok artıranın taahhüdü baki kalmak üzere arttırma on gün daha uzatılarak onuncu gün olan 03.01.2013 günü İstanbul 10. İcra Müdürlüğünde yukarıdaki saatler arasında ikinci arttırmaya çıkarılacak ve artırma ilanında gösterilen müddet sonunda en çok artırana ihale edilecektir. Şu kadar ki artırma bedelinin malın tahmin edilen kıymetinin %40'nı bulması, satış isteyenin alacağına rüçhanı olan alacakların toplamından fazla olması ve bundan başka paraya çevirme ve paylaştırma masraflarını geçmesi lazımdır. Böyle fazla bedelle alıcı çıkmazsa satış talebi düşecektir.
2-
Artırmaya iştirak edeceklerin tahmin edilen kıymetin %20'si nispetinde pey akçesi veya bu miktar kadar milli bir bankanın teminat mektubunu vermeleri lazımdır. Satış peşin para iledir. Alıcı istediğinde 10 günü geçmemek üzere mehil verilebilir. Tellaliye, resmi tapu satım harcı, gayrimenkulün aynından doğan birikmiş vergiler satış bedelinden ödenir, ihale pulu, tapu alım harç ve masrafları, Katma Değer Vergisi (KDV), tahliye ve teslim masrafları alıcıya aittir.

3-
İpotek sahibi alacaklılarla diğer ilgililerin (ilgililer tabirine irtifak hakkı sahiplen de dahildir) bu gayrimenkul üzerindeki haklarını hususiyle faiz ve masrafa dair olan iddialarını dayanağı belgeler ile 15 gün içinde dairemize bildirmeleri lazımdır. Aksi takdirde hakları tapu sicili ile sabit olmadıkça paylaşmadan hane bırakılacaklardır.

4-
ihaleye katılıp daha sonra ihale bedelini yatırmamak suretiyle ihalenin feshine sebep olan tüm alıcılar ve kefilleri teklif ettikleri bedel ile son ihale bedeli arasındaki farktan ve diğer zararlardan ve ayrıca temerrüt faizinden müteselsilin mesul olacaklardır. İhale farkı ve temerrüt faizi ayrıca hükme hacet kalmaksızın dairemizce tahsil olunacak bu fark varsa öncelikle teminat bedelinden alınacaktır

5-
Şartname ilan tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede açık olup, masrafı verildiği takdirde isteyen alıcıya bir örneği gönderilebilir.
6-
Satışa iştirak edenlerin şartnameyi görmüş ve münderecatını kabul etmiş sayılacaktan başkaca bilgi almak isteyenlerin İstanbul 10. İcra Müdürlüğünün 2012/98 Talimat sayılı dosya numarasıyla başvurmaları ilân olunur.
7-
Satış ilanı ilgililerin adresine tebliğe gönderilmiş olup, adreste tebligat yapılamaması veya adresleri bilinmeyenler için de

işbu satış ilanının ilanen tebligat yerine kaim olacağı ilan olunur.
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