Tema Park
VIALAND Tema Park’ta tam üç yüz tane robot var. Türkiye’de bu bir ilk. Türkiye’nin en büyük ve en hızlı Roller Coaster’ı da burada. Bu kadar çok sayıda eğlence ünitesinin bir arada bulunması da yine bir ilk. Ve söylemeye gerek yok ki VIALAND kapladığı muazzam alanıyla da Türkiye’de bir ilki gerçekleştiriyor.
Maceraperest
Saniyeler içinde otuz metre yükseğe çıkarak 80 km hızla sürecek bir yolculuğa hazırlanın. Tüm dünyada ailelerin çok sevdiği Roller Coaster eğlencesi artık Vialand’de.
360

Devasa bir kanadın ucundaki koltuğunuza oturup 360 derecelik dikey bir tur atmaya ne dersiniz? Cesaretiniz varsa buyurun 360’a ve 30 metre yüksekten VIALAND’i tersten görün!

King Kong

VIALAND daha açılmadan kulaktan kulağa yayılarak bir simge haline gelen King Kong içine bindiğiniz vagonu 15 metre yükseğe kaldırıp sallayacak! Bu arada burnundan dumanlar, gözlerinden ateş çıkacak. Korkmayın siz güvendesiniz ancak çığlık ve kahkaha atmakta özgürsünüz. Beş yaşından büyükseniz bu eğlenceyi doyasıya yaşamanızda hiçbir sakınca yok. Zaten King Kong sizi biraz sonra en güvenli biçimde yere indirecek.

Viking

Su eğlencelerinden zevk alanlar unutulmaz dakikalar yaşamak için Viking’e gelecek. On ve on beş metre yüksekteki kaydıraklardan havuza düşen ziyaretçiler dünyada da çok popüler olan bu eğlenceye bayılacak.

Oyun Dünyası
Çocuklarınızın güvenlik içinde doyasıya eğleneceği Oyun Dünyası’nda minikler için her şey var. Çocuklar ilk araba sürme deneyimini asla unutmayacak. Koca bir parkur içindeki sürüyle oyuncak arabadan gönüllerinin istediğini seçecek.
VIALAND’in çocuklar için bir çiftliği var. Süt, yumurta ve eğlence taptaze bu çiftlikte. Bir de tren var çiftliği gezen. Çocuklar tren yolculuğuyla inekleri, tavuklarıyla çiftlik hayatını tadacak! Onları keyifli dakikalar bekliyor.

Mini Kule ise yüksekten korkmayan çocuklar için doyumsuz bir eğlence sunuyor.

Çocuklar ilk itfaiyeci sertifikalarını da alacak Kahraman İtfaiyeciler’den.
Biraz adrenalin isteyen çocuklar trenle “Küçük Madenciler” serüvenini yaşayacak.

Masallar diyarında at koşturmak isteyenler ise Atlıkarınca’ya gelecek.

Çocukların sevgilisi Çarpışan Arabalar’da çarpışmak serbest.

Küçükler koca uçaklarda pilotluk yapacak, rotalarını hayal dünyalarıyla çizecek.

Oyun Dünyası miniklerin vazgeçilmez mekanı olacak.

Çılgın Nehir

Çılgın bir nehirde yedi yüz metre süren neşeli bir rafting yolculuğu. Dokuzar kişilik botlarla yapılan bu gezi adeta bir serüven gibi…

Adalet Kulesi

Adalet Kulesi’nde sizi bir kadı ile bir katip karşılayacak. Onlar birer robot merak etmeyin. Robot kadı ile katip tarafından cezalandırılacaksınız. Cezanız Adalet Kulesi’nde elli metre yüksekliği çıkıp serbest düşüş yapmak. Bu keyifli ve adrenalini tavan yaptıracak düşüş sırasında 4,6 G kuvvetine maruz kalacaksınız.
Fatih’in Rüyası (Çok Yakında)
Fatih adlı çocuk bir gün uyuya kalır. Aaaa o da ne bir de bakar ki Sultan Mehmet Han İstanbul’u fethediyor. Ne dersiniz bu deneyimi yaşamaya? Çağ değiştiren bu fethe tanıklık etmek istemez misiniz?

Saray Salıncağı

Bu salıncak başka salıncaklara benzemiyor. Kırk kişi binecek ve salıncak yirmi metre çapında bir daire çizerken yüreğiniz pır pır atacak. Padişah keyfi sizleri bekliyor.

Safari Tüneli

Karanlıkta bir maceraya hazır olun! Maceranın başkahramanı sizsiniz. Safari Tüneli’nde yalnızca gezmeyecek aynı zamanda maceraya da yön vereceksiniz. Sürprizler her an sizi şaşırtabilir.

Jet ski

Suyun serinliğini hissedin! Jetski ile hem de şehrin orta yerinde doyumsuz keyfin tadına varın. Hadi çocuklar daha ne duruyorsunuz?
Hayal Perdesi

Filmi izlemek değil yaşamak mı istiyorsunuz? O halde buyurun 5D Sinema VIALAND’e!

Üç boyutla yetinmeyin, filmi çok boyutlu izleyin.

Minik Kaşifler 
Dünya turuna var mısınız? Keşfedeceğiniz ülkeleri görerek tanırken kültürlerini de öğrenin. 160 metre uzunluğundaki bu ünite’de kayıklar  tüm ülkeleri dolaşıyor.
Lezzet Dünyası

Yeryüzünün tüm lezzetlerini tadabileceğiniz yeme içme alanlarında özenle seçilmiş restoranlar size eşsiz damak tatları sunuyor. Birçok seçeneğin bir arada sunulduğu Lezzet Dünyası’nda “doyuma” ulaşın!
Hayal Makinesi 
Böyle film izlemediniz! Hayal Makinesi’nin beş boyutlu simulatöründe filmde bizzat siz de yer alacaksınız. Görüntülerle birlikte hareketleneceksiniz. Üç boyutlu ses sistemi sizi takip edecek. Kemerlerinizi bağlamayı sakın unutmayın!
Korku Tüneli (Zindan)
Cesaretiniz varsa haydi buyurun korku tüneline. Biz ona Zindan diyoruz. Gerçekten ürkütücü ama cesuryürekler için de müthiş eğlenceli. Uyarması bizden, her köşede karşınıza büyük “tehlikeler” çıkabilir.

Nefeskesen (Çok Yakında)
Dünyadaki eğlence parklarının en sevilen treni. Herkes ona binmek için saatlerce sıra bekliyor. Üç saniyede 110 km gibi inanılmaz bir hıza ulaşan Nefeskesen ile bir kilometrelik bir parkuru göz açıp kapayıncaya kadar bitirirken nefesiniz gerçekten kesilecek. Gücünüz yettiğince bağırın, çığlık serbest!
