T.C. BAKIRKÖY / İSTANBUL 14. İCRA DAİRESİ TAŞINMAZ ACIK ARTIRMA İLANI 2011/6175 ESAS

Satılmasına Karar Verilen Taşınmazın Cinsi, Kıymeti, Adedi Evsafı:

Taşınmazın Bilgileri: İstanbul III, Zeytinburnu ilçesi, Maltepe mahallesi, Karacabey sokak, İTİMAT PROFİL Fabrikası No: 13 mevkiine kain 490-491 pafta, 2903

ada 28 parsel sayılı 7280.00 m2 alan üzerine oturtulmuş Bahçeli kargır Fabrika ve müştemilatı nitelikli taşınmazın 32/96 hissesi

Taşınmazın Adresi: Maltepe mahallesi, Karacabey sokak, İTİMAT METAL Fabrikası No: 13 Zeytinburnu / İSTANBUL

Taşınmazın Yüzölçümü: 7.280,00 M2

Taşınmazın Özellikleri:

İMAR DURUMU: Zeytinburnu Belediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün, 14.10.2011 tarih ve M.34.6.ZEY0.13.02-310.05.02-9898-6957 sayılı yazılarında: ligi yazı ile 490-491 pafta, 2903 ada, 28 parsel sayılı yere İmar durumu talep edilmektedir. Söz konusu parsel 1/1000 ölçekli 06.12.2007 tasdik tarihli İmar uygulama planında kısmen 'Ticaret* Hizmet* Konut" alanında, kısmen de yeşil alan olarak ayrılmıştır. Denilmiştir

HUDUDU VE SAHASI: Söz konusu taşınmazın dosyası içersinde tapu kaydı ve 1/1000 ölçekli çapı belirgin sabit noktalardan İstifade ile arz üzerine aplike edildiğinde taşınmazın alanı, boyutları, bulunduğu semt ve mevkii itibarı ile yerine aynen uygun olduğu tespit edilmiştir.

TAŞINMAZLARIN HALİ HAZIR DURUMU: Söz konusu taşınmaz İstanbul ili, Zeytinburnu ilçesi, Maltepe mahallesi, Karacabey sokak, İTİMAT METAL Fabrikası No: 13 mevkiinde ön cephede Bodrum kat+ Zemin kat+ 3 Normal katlı idari bina ve arkasında Zemin kat+ 2 Normal katlı fabrika binası, sol kısmında üstü çelik çatı ile örtülmüş Bodrum kat+ Zemin kattan ibaret fabrika binası, giriş bölümünde tek katlı depo, arka cephede tek kattan oluşan yemek hane, işçi soyunma odası ve elektrik atölyesinden ibarettir. Parsel sınırları bahçe perde duvarları İle çevrilmiştir. Tüm bahçe asfaltlanmıştır. Bahçe kapısı demirdir. Mevcut fabrika binası 41 yıllıktır.

-İDARİ BİNASI: Dış cephesi tarak mozaik olup, dış kapısı demirdir. Mevcut bina Zemin kat+ 3 Normal kattan ibaret 4 katlıdır. Dış giriş önü, giriş sahanlığı ve kat sahanlıkları karo mozaik, merdiven basamakları dökme mozaik kaplıdır. Merdiven kupestesl ahşaptır. Mevcut binanın tüm katları ayrı olup: Orta hol+ 5 adet Büro odası+ WC ve koridordan ibaret olup her katın alanı 225.00 m2 civarındadır. Odaların yer döşemeleri karo mozaik üstü mineflo kaplıdır. Duvarlar plastik boya, tavanlar kartonpiyerlidir. Her katta çift WC mevcut olup, WC’lerin yer döşemeleri karo seramik, duvarlar tavana kadar karo fayans kaplıdır. Katların tüm iç kapıları ahşap, dış pencereler PVC ve ısı camlıdır.

-
İDARİ BİNANIN ARKASI İMALAT KISMI: 3 Katlı Betonarme olarak inşa edilmiş olup kaba inşaat halindedir. İmalat kısmının alanı 1100.00 m2 civarındadır. Tüm dış pencereler PVC ve ısı camlıdır.

FABRİKA BİNASININ SOL KISMINDA ÜSTÜ ÇELİK ÇATILI BİNA: Bodrum kat+ Zemin kattan İbaret olup üstü katı 2000.00 m2, alt bodrum kısmı 500.00 m2 olmak üzere toplam alanı 2500.00 m2 civarındadır. Dış kapısı demir olup, yer döşemesi sıkıştırılmış sap kaplıdır. Dış pencereler demirdir. İmalathane olarak kullanılmaktadır.


Fabrika binasının arka kısmında tek kattan oluşan 3 adet bina bulunmaktadır. Bunlar da yemekhane- İsçi soyunma odası binası ve elektrik atölyesi binalarıdır. Ayrıca giriş bahçe sağ yanında tek katlı depodan ibarettir.

Mevcut fabrikada:

İdari binası bina m2 toplamı: 4 x 225.00 = 900.00 m2 İdare binası arkası imalat kısmı: 3 x 1100.00 = 3300.00 m2 Çelik çatılı imalathane binası: 2000.00 + 500.00 = 2500.00 m2 Yemekhane* soyunma odaları ve elektrik atölyesinin toplamı: 100.00 m2 Binanın toplamı: 6800.00 m2

Mevcut fabrika binası eskimiş vaziyettedir. Elektrik tesisatları ve sıhhi tesisatları eskimiş olup, ayrıca konum İtibariyle alt ve üst yapısı tamamlanmış, her türlü Belediyenin her türlü imkanlardan istifade edecek konumda civarın talep gören Sanayi alanında kalmaktadır.

Takdir Olunan Kıymeti
: 5.760.000,00

KDV Oranı
: %18

1.
Satış Günü
: 28/08/2012 Salı

15:50 - 16:00 saatleri arasında

2.
Satış Günü
: 07/09/2012 Cuma

15:50 - 16:00 saatleri arasında Yukarıda özellikleri yazılı taşınmazlar bir nedeni ile acık arttırma suretiyle satılacaktır.

Satış Şartları:

1-
Satış yukarıda belirtilen gün ve saatte BAKIRKÖY 14. İCRA MÜDÜRLÜGÜ'nde acık artırma sureti ile yapılacaktır Bu artırmada tahmin edilen kıymetin % 60 nı ve rüçhanlı alacaklılar varsa alacakları mecmuunu ve satış masraflarını geçmek şartı İle İhale olunur. Böyle bir bedelle alıcı çıkmaz ise en çok artıranın taahhüdü bakı kalmak şartı ile yukarıda belirtilen gün ve saatlerde ikinci arttırmaya çıkılacaktır. Bu arttırmada da bu miktarı elde edilememiş İse taşınmaz en çok arttıranın taahhüdü saklı kalmak üzere arttırma İlanında gösterilen müddet sonunda en çok arttırana ihale edilecektir. Su kadarki, arttırma bedelinin malın tahmin edilen kıymetinin % 40'ını bulması ve satış İsteyenin alacağına rüçhanı olan alacakların toplamından fazla olması ve bundan başka, paraya çevirme ve paylaştırma masraflarını geçmesi lazımdır. Böyle fazla bedelle alıcı çıkmaz İse satış talebi düşecektir.

2-
Arttırmaya iştirak edeceklerin, tahmin edilen kıymetin % 20'sl nispetinde pey akçesi veya bu miktar kadar milli bir bankanın teminat mektubunu vermeleri lazımdır. Satış peşin para iledir, alıcı istediğinde 10 günü geçmemek üzere mehil verilebilir. Tellaliye resmi, ihale pulu, 1/2 tapu harcı ve masrafları, KDV alıcıya aittir.

3-
İpotek sahibi alacaklılarla diğer ilgililerin (*) bu taşınmaz üzerindeki haklarını hususu ile faiz ve masrafa dair olan iddialarını dayanağı belgeler İle onbes gün İçinde dairemize bildirmeleri lazımdır Aksı takdirde hakları tapu ile sabit olmadıkça paylaşmadan hale bırakılacaktır.

4-
ihaleye katılıp daha sonra İhale bedelim yatırmamak sureti ile İhalenin feshine sebep olan tüm alıcılar ve kefilleri teklif ettikleri bedel İle son ihale bedeli arasındaki farktan ve diğer zararlardan ve ayrıca temerrüt faizinden müteselsilin mesul olacaklardır, ihale farkı ve temerrüt faizi ayrıca hükme hacet kalmaksızın Dairemizce tahsil olunacak, bu fark, varsa öncelikle teminat bedelinden alınacaktır.

5-
Şartname, ilan tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede acık olup masrafı verildiği takdirde isteyen alıcıya bir örneği gönderilebilir.

6-
Satışa
İştirak edenleri şartnameyi görmüş ve münderecatını kabul etmiş sayılacakları, (başkaca bilgi almak isteyenlerin 2011/6175 sayılı dosya numarası İle Müdürlüğümüze başvurmaları İlan olunur. 12/07/2012

(IC.If.K. 126)

O İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Yönetmelik Örnek No :27

Adlarına tebligat yapılamayan İlgililere gazete İlanı tebligat yerine geçerlidir.
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