TASARRUF MEVDUATI SİGORTA FONU
HUKUK İŞLERİ DAİRE BAŞKANLIĞI
Dosya No: TMSF/ HUK- 2008/1
  

MÜFLİS ALİ AVNİ BALKANER
           İFLAS İDARESİ
GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI
Müflis Ali Avni BALKANER’in  mülkiyetinde bulunan, Ankara İli, Çankaya İlçesi, Oğuzlar Mahallesi 1375 sokak ile 1377 sokak kesişiminde yer alan, 25991 ada, 13 parsel sayılı, 953 m2’lik arsa vasıflı gayrimenkul (gayrimenkule ait detaylı bilgiler iflas dosyasında kıymet takdir raporlarında mevcuttur), yaptırılan kıymet takdir raporlarına göre tespit edilen 1.900.000.-TL muhammen bedel üzerinden açık arttırma ile satışa çıkarılmış olup, gayrimenkul muhammen bedelin üzerinde en yüksek teklifi verene satılacaktır.  

Açık arttırma ile yapılacak satış, Atatürk Bulvarı No:211/9 K.1 Celal Bayar İş Merkezi Kavaklıdere/ANKARA adresinde, Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu Ankara Biriminin toplantı salonunda 18.12.2012 tarihinde, 10.30 – 11.00 saatleri arasında yapılacaktır.

Satışa iştirak edeceklerin satışa girmeden önce satışa konu gayrimenkulün muhammen bedelinin %5’i ( 95.000.-TL ) tutarında geçici nakdi teminatı iflas idaresinin T.Vakıflar Bankası A.Ş. Merkez/ANKARA Şubesi nezdindeki TR 960001500158007297164266 nolu hesabına yatırmaları gerekmekte olup, teminat yatırmayanlar açık arttırmaya katılamayacaklardır.     

Satış bedeli ihale alıcısı tarafından satışı takip eden günden itibaren 10 gün içerisinde  nakden ve defaten iflas idaresinin T.Vakıflar Bankası A.Ş. Merkez/ANKARA Şubesi nezdindeki TR 960001500158007297164266 nolu hesabına yatırılacaktır.Süresi içerisinde satış bedelinin iflas idaresinin hesabına yatırılmaması halinde satış iptal edilecek ve yatırılan teminat iflas masasına gelir kaydedilecektir.

Gayrimenkulün satışında 2004 sayılı İcra İflas Kanunu  ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümleri uygulanmayacak olup, iflas idaresi açık artımayı yapıp yapmamakta serbesttir.

Satış bedeli üzerinden %18 KDV, ilan masrafları, kıymet takdir giderleri ile gayrimenkulün satış ve teslimine ait tapu harcı dahil tüm masraflar, taahhuk etmiş ve edecek emlak vergisi, damga vergisi ve diğer her türlü vergi, resim ve harçlar ihale alıcısı tarafından ayrıca ödenecektir. Vergi ve harç oranlarında değişiklik olması halinde satış tarihindeki yeni oranlar dikkate alınacaktır.

Şartname, ilan tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu’nun Ankara Biriminde açık olup, gideri verildiği takdirde isteyen alıcıya bir örneği gönderilebilir.

Şatışa iştirak edenler şartnameyi okumuş ve içeriğini kabul etmiş sayılırlar.
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