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AÇIKLAMA RAPORU
GENEL BİLGİLER

İzmir’in kuzey bölgesindeki ilçelerinden olan Aliağa İlçesi; 1970'lerden itibaren sanayi yoğunluklu ekonomiye dayalı başlayan süreç ile birlikte 15-20 yıl gibi kısa bir süre içerisinde bir sanayi kentine dönüşmüştür. Petkim-Tüpraş gibi sanayi kuruluşlarının bölgede kurulmasıyla başlayan Sanayileşme hızını arttırarak devam etmiştir. Aliağa, kuzeyden güneye doğru; Çandarlı, Aliağa ve Nemrut Körfezleri ile sunmuş olduğu liman ve iskele olanakları; kara ve deniz ulaşımı, ekonomik, toplumsal verileri, coğrafik konumu nedenleriyle çeşitli sanayi yatırımları için çekim merkezi olmuştur. Aliağa İlçesi Türkiye’nin en önemli sanayi bölgelerinden birisi olarak farklı endüstrileri bünyesinde bulundurmaktadır. Ülkemizin önemli rafineri, petrokimya, demir-çelik, kağıt, gübre, gemi söküm, akaryakıt ve gaz dolum, atık geri kazanım ve enerji tesislerinin yanı sıra birçok işkolunda faaliyet gösteren işletmeler Aliağa’da toplanmıştır. Bölgede rafinerinin kurulmuş olması petrol endüstrisi ve yan kuruluşlarının da bu bölgede kurulması sonucunu beraberinde getirmiştir. Benzer bir ilişki ile, Nemrut ağır sanayi bölgesinde kurulan ve hurda demiri işleyen çelikhaneler; hurda demiri tedarik eden hurda işletmeleri ve gemi söküm işletmelerinin bu bölgede toplanmasına neden olmuştur. 
PLANLAMA ALANININ TANIMI
Planlama alanı; Başbakanlık Toplu Konut İdaresi Başkanlığı mülkiyetinde, İzmir ili Aliağa İlçesi Arapçiftliği Mevkiinde bulunan 23.250 m2 yüzölçümlü 6707 parsel, 472.750 m2 yüzölçümlü 6117 parsel ile Makine Kimya Endüstrisi Kurumu mülkiyetinde bulunan 59.663 m2 yüzölçümlü 7746 numaralı parselin bulunduğu, Aliağa Gemi Söküm Bölgesinin güney komşuluğunda, TÜPRAŞ’ın kuzey sınırında yer almakta olup doğusunda Aliağa Körfezi, batısında Karaağaç Koyu bulunmaktadır. Aliağa Kent Merkezi ile İzmir Çanakkale yoluna 5.5 km mesafede yer almaktadır. Alanın çevresinde önemli rafineri, petrokimya, demir-çelik, gemi söküm, akaryakıt ve gaz dolum vb birçok işkolunda faaliyet gösteren sanayi işletmeleri bulunmaktadır. 

Şekil 1: Planlama Alanı Genel Konumu
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Şekil 2: Planlama Alanı ve Yakın Çevresi Mevcut Durumu
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Bakanlar Kurulu’nun 18.4.1996 tarih ve 96/8109 sayılı kararı ile yürürlüğe giren Türkiye Deprem Bölgeleri haritasında, planlama alanının içerisinde bulunduğu İzmir İli 1. Deprem Bölgesinde yer almakta olup söz konusu harita üzerinde, planlama alanında diri fay hattı bulunmamaktadır. Ayrıca İller Bankası tarafından Aliağa geneli için hazırlanan imar planına esas zemin etüd raporunda planlama alanı Ö.A.2.1 olarak tanımlanan bölgede kalmaktadır.
Şekil 4: İzmir İli Deprem Bölgeleri Haritası
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PLAN DEĞİŞİKLİĞİ GEREKÇESİ
İzmir ili Aliağa İlçesi Arapçiftliği Mevkiinde, Başbakanlık Toplu Konut İdaresi Başkanlığı mülkiyetinde bulunan 6707 ve 6117 parseller ile Makine Kimya Endüstrisi Kurumu mülkiyetinde bulunan 7746 numaralı parsel 1/25.000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planında Sanayi Bölgesi olarak tanımlanmıştır. 

Aliağa Belediye Meclisi tarafından 04.06.2004 tarih ve 2004/4/9 sayılı Meclis kararı ile onaylanan 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planında planlamaya konu taşınmazlar E:0.60 yapı yoğunluklu Sanayi ve Depolama Alanı olarak belirlenmiştir.  

Şekil 5: 04.06.2004 tarih ve 2004/4/9 sayılı Meclis kararı
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Şekil 6: 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Tadilatı
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Taşınmazlar üzerinde yapılan arazi çalışmalarında planlama alanının batı sınırında bulunan yolun, mevcut kullanılan yol ile örtüşmediği ve eğim açısından daha uygun ve uygulanabilir hale getirilmesi gerektiği belirlenmiştir. Buna göre 7745 numaralı parsel içinden geçen ve planlama alanının batı sınırını oluşturan yol güzergahında alanın eğimi ve mevcut yol dikkate alınarak küçük kapsamlı değişiklik yapılmıştır. Ayrıca planlama alanında yaşayacak nüfusa hizmet vermesi amacıyla Aliağa Kaymakamlığı İlçe Müftülüğü’nün talebi doğrultusunda planlama alanının güneyinde mevcut planda Sanayi ve Depolama Alanı olarak tanımlanan bölgenin yaklaşık 3.900 m2 lik bölümü “Dini Tesis Alanı” olarak düzenlenmiştir. 

Şekil 7: hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği
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