TAŞINMAZIN AÇIK ARTIRMA İLANI

2012/261 TLMT.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, niteliği, kıymeti, adedi, önemli özellikleri:

TAŞINMAZIN

Özellikleri: Manisa, Merkez, Muradiye köyü, 74 ada, 23J.3C. pafta, 4 parselde kayıtlı 37869,60-m2 yüzölçümlü fabrika ve idare bina depo ve arsası.

Taşınmazın Çevre ve Konumu:

Değerlemeye konu taşınmazın içinde bulunduğu parsel, Manisa ili Merkez Muradiye Kasabası civarında bulunmaktadır. Manisa Organize Sanayinin son dönemde gelinmesi ile birlikte bölge değer kazanmaya başlamıştır. Söz konusu parsel Manisa Muradiye ilçesi sının dışında ilçe Jandarma Komutanlığının yakınında, etrafı genel olarak tarlalar ile çevreli büyük bir arsa yapısındadır.

Ulaşım:

Manisa’nın sanayi yatırımları alması organize sanayi bölgesinin sürekli büyümesi ve talep görmesi neticesinde gayrimenkuller ve arsalar oldukça talep : görmeye başlamıştır. Ayrıca Celal Bayar Üniversitesinin Kampüsünün Muradiye Kasabası yakınında kurulması nedeniyle bölge hareketliliği daha da artmıştır. Yukarıda açıklanan nedenlerle Muradiye kasabasına olan ulaşım imkanları çok i artmış, çok sayıda özel servis, dolmuş hattı bölgede yoğun olarak yolcu taşıma ş faaliyetlerine başlamıştır. Ayrıca Muradiye Tren Garı vasıtası ile Tren taşımacılığı hizmetleri de verilmektedir:

Bölge Analizi: Manisa ilinin Türkiyenin en büyük 3. ili olan İzmir'e olan aşırı j yakınlığı ve İzmir limanının Türkiye ihracatındaki önemine binaen Manisa son ; yıllarda UJusal ve Uluslararası olmak üzere çok sayıda büyük şirketin fabrika ve üretim merkezi haline gelmiştir.

Parsellerin fiziksel özellikleri: Çevreleri kısmen ihata duvarı ile çevrilidir. Topografik olarak düz bir yapıya sahip olup inşaat için uygun eğilimlidirler. Bahçe içi çevre düzenlemesi yapılmış olup saha betonu uygulamaları vardır.

Söz konusu taşınmazda 22.01.2013 tarihinde yerinde yapılan incelemede;

Söz konusu parselin düz, inşaat yapılabilirliği yüksek bir arsa olduğu,

Etrafında genel olarak tarlalar ve boş araziler olduğu, Üzerinde;

· 
iki katlı toplam 556-m2’lik idari bina olduğu,

· 
2.842,00-m2’lik depo binası olduğu,

· 
100-m2 lik kantar binası olduğu,

· 
3.780-m2’lik fabrika binası olduğu,

· 
Fabrika binasında 300-m2’lik idari yapı olduğu,

· 
Saha tanzimi, çevre duvarları, rampalar ve bekçi kulübeleri gibi yapılar olduğu görülmüştür.

· 
Arsanın toplam alanı 37.869,6-m2’dir.

Makine ve teçhizat: Taşınmazda bulunan makine tesisatına ait cihaz ve tesisat l elemanlarına ilişkin tüm bilgiler dosyadaki bilirkişi raporunda mevcuttur.

· 
TAŞINMAZA İLİŞKİN TÜM BİLGİLER İCRA DOSVASINDA MEVCUTTUR. Kıymet takdir raporu Manisa 2. icra Hukuk Mahkemesi'nin 2013/21 E. 2013/135 K. Sayılı dosyasından kesinleşmiştir.

idari bina, depo binası, kantar binası, fabrika binası, idari ve lab binası, sosyal tesis, saha tanzimi ve arsa olmak üzere taşınmazın değeri 7.602.899,00 TL olup ayrıntılı rapor dosyasındadır. Fabrika Binası Bünyesinde bulunan makine ve : ekipmanların 18/03/2013 tarihi itibarıyla toplam kıymeti 5.459.230,00.TL olup ayrıntılı rapor dosyasındadır.

Fabrika binasında kurulu kuvvetli ve zayıf akım tesisatı maliyet bedeli 54.696,00 TL olup ayrıntılı rapor dosyasındadır.

Adresi: Manisa Merkez Muradiye Kasabası 74 ada 4 parsel

İmar Durumu: Sanayi ve Depolama alanında bulunmaktadır.

Kıymeti: 13.116.825,00.TL (fabrika binası, makine-techizat, elektrik tesisatı toplamı)

KDV Oranı: %18

Kaydındaki Şerhler: Etibank Genel Müd lehine 5691 m2 irtifak hakkı

1. 
Satış Günü: 09/10/2013 günü 14:00 -14:05 arası

2. 
Satış Günü: 05/11/2013 günü 14:00 - 14:05 arası

Satış Yeri: Manisa Adalet Sarayı 5. icra Müdürlüğü 1. kat 146 nolu satış salonu

Satış Şartları:

1- 
İhale açık artırma suretiyle yapılacaktır. Birinci artırmanın yirmi gün öncesinden, artırma tarihinden önceki gün sonuna kadar esatis.uyap.gov.tr adresinden elektronik ortamda teklif verilebilecektir. Bu artırmada tahmin edilen değerin %50’sini ve rüçhanlı alacaklılar varsa alacakları toplamını ve satış giderlerini geçmek şartı ile ihale olunur. Birinci artırmada istekli bulunmadığı takdirde elektronik ortamda birinci artırmadan sonraki beşinci günden, ikinci artırma gününden önceki gün sonuna kadar elektronik ortamda teklif

I verilebilecektir. Bu artırmada da malın tahmin edilen değerin %50’sini, rüçhanlı j alacaklılar varsa alacakları toplamını ve satış giderlerini geçmesi şartıyla en çok artırana ihale olunur. Böyle fazla bedelle alıcı çıkmazsa satış talebi düşecektir.

2- 
Artırmaya iştirak edeceklerin, tahmin edilen değerin %20'si oranında pey akçesi veya bu miktar kadar banka teminat mektubu vermeleri lazımdır. Satış peşin para iledir, alıcı isteğinde (10) günü geçmemek üzere süre verilebilir. Damga vergisi, KDV, 1/2 tapu harcı ile teslim masrafları alıcıya aittir. Tellaliye resmi, taşınmazın aynından doğan vergiler satış bedelinden ödenir.

3- 
İpotek sahibi alacaklılarla diğer ilgilerin (*) bu gayrimenkul üzerindeki haklarını özellikle faiz ve giderlere dair olan iddialarını dayanağı belgeler ile (15) gün içinde dairemize bildirmeleri lazımdır; aksi takdirde hakları tapu sicil ile sabit olmadıkça paylaşmadan hariç bırakılacaktır.

4- 
Taşınmaz dosya içindeki 03/07/2013 tarihli tapu kaydında belirtilen teferruatları ile birlikte satılacaktır.

3- Satış bedeli hemen veya verilen mühlet içinde ödenmezse icra ve iflas i Kanununun 133’üncü maddesi gereğince ihale feshedilir. İhaleye katılıp daha

j sonra ihale bedelini yatırmamak sureti ile ihalenin feshine sebep olan tüm \ alıcılar ve kefilleri teklif ettikleri bedel ile son ihale bedeli arasındaki farktan ve diğer zararlardan ve ayrıca temerrüt faizinden müteselsilen mesul olacaklardır. İhale farkı ve temerrüt faizi ayrıca hükme hacet kalmaksızın dairemizce tahsil olunacak, bu fark, varsa öncelikle teminat bedelinden alınacaktır.

4- Şartname, ilan tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede açık olup gideri verildiği takdirde isteyen alıcıya bir örneği gönderilebilir.

5- Satışa iştirak edenlerin şartnameyi görmüş ve münderecatını kabul etmiş sayılacakları, başkaca bilgi almak isteyenlerin 2012/261 Tlmt. sayılı dosya numarasıyla müdürlüğümüze başvurmaları ilan olunur. 14/08/2013

(İİKm.126)

(*) ilgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

*: Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 64'e karşılık gelmektedir.

(Basın: 52631- www.bik.gov.tr)

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.

